



В Шахтах местные жители подозреваются в убийстве мужчины

17 июля 2015 года в следственные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 47-летнего жителя города Шахты, который 13 июля 2015 года вышел из дома, после чего установить его местонахождение не представилось возможным. По данному факту следственным отделом по городу Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что мужчина стал жертвой преступления. Также установлены лица причастные к его совершению. Ими оказались двое местных жителей 47 и 38 лет, ранее знакомых погибшему. В настоящее время одному из них судом избрана мера пресечения в виде содержания под стражей, местонахождение другого – устанавливается.

По версии следствия, 13 июля 2015 года около 15-00 подозреваемые пригласили погибшего в домовладение в г. Шахты, в котором проживал один из них. Не желая отдавать ранее занятые денежные средства, они нанесли ему несколько ударов твердым тупым предметом по голове, от чего мужчина скончался. С целью сокрытия совершенного преступления подозреваемые вывезли тело погибшего на территорию Октябрьского района Ростовской области, где захоронили в лесополосе.

Следователем проведен тщательный осмотр места происшествия с применением криминалистической техники, изъяты следы преступления, назначены необходимые экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Июля 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/952870>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
